

Rusko vyrobí měsíčně více granátů než USA vyrobí 155mm granátů

bulgarianmilitary.com/2023/01/17/monthly-russia-produces-more-shells-than-us-produces-155mm-shells

January 17, 2023

MOSKVA, RUSKO — Od 24. února 2022 do dneška je otázkou, zda mají obě válčící strany dostatek munice. Ukrajina dostává dodávky od svých západních partnerů. Rusko z velké části spoléhá na vlastní produkci. S výjimkou dodávek kamikadze dronů z Íránu a raket ze Severní Koreje a Íránu vyrábí Moskva všechny své dělostřelecké granáty.



Fotografický kredit: Konstantin Mihaylchevkiy

Rusko je pronásledováno nejpřísnějšími sankcemi v bilaterálních vztazích podél osy Moskva-Západ. Postupně byl ukončen přístup ruských výrob k západním technologiím a komponentům. Nejvíce byl pociťován nedostatek čipů a integrovaných obvodů a sestav. Vojenský rozpočet je zcela zaměřen na válku na Ukrajině. Nový vývoj se téměř zastavil.

Rusko však nejeví žádné známky toho, že by mu docházela munice. Pokračuje v odpalování raket a pokračuje v držení dělostřeleckých pozic. To vše opět vyvstává do popředí otázka: ví Západ, jaké jsou zásoby ruských ozbrojených sil, a zná Západ rozsah ruské vojenské výroby?

Nejmenovaný zdroj agentury RIA Novosti řekl, že Rusko nikdy nebude mít nedostatek munice. Země vyrábí několik velkorážných dělostřeleckých granátů. „*V ruské armádě není nedostatek projektilů a neočekává se to, včetně přihlédnutí k dostupné munici. Ruský měsíční objem výroby celého sortimentu velkorážných střel mnohonásobně převyšuje stejný ukazatel pro výrobu 155mm střel v USA,*“ uvedl mluvčí agentury.

Existují signály

Přestože jméno zdroje není zveřejněno a taková tvrzení se těžko prokazují, Moskva dává podobné signály. Kalašnikov například y roce 2022 zvýšil svou produkci o 40 procent. Jde o 20letý rekord, který oznámil ruský konglomerát. Kalašnikov vyrábí nejen ruční zbraně, ale i střelivo.

USA si také všímají, že navzdory sankcím Rusko nadále vyrábí munici a rakety. The New York Times píše, že Rusko může vyrábět řízené střely, navzdory sankcím. Pentagon také podává zprávu o roce expirace 2022. Americké vojenské oddělení poznamenalo, že ruské ozbrojené síly v roce 2022 vypálily na Ukrajinu tisíce střel dlouhého doletu a projektilů. Pentagon dodnes nedokáže odpovědět, kolik zbraní má ruská armáda ve svém arzenálu.

BulgarianMilitary.com připomíná, že v polovině října 2022 byla Kongresu USA vydána zpráva. Říká, že západní radary v současné době nejsou schopny sledovat ruské hypersonické střely. USA a západní země pracují tímto směrem a hodlají zachytit ruskou hypersonickou střelu ve fázi pozdního letu.



Video screenshot

Signály, že se Rusko připravuje na mnohem delší válku na Ukrajině, přišly loni v září. Poté ruský prezident pan Vladimir Putin vydal rozkaz ke zvýšení vojenské výroby. Zakázka přišla s příkazem zvýšit pracovní dobu, ale také zkrátit termíny výroby zbraní.

Zvýšená produkce

Během posledních tří měsíců roku 2022 sledovala tuto zvýšenou produkci všechna média po celém světě. Stíhačky Su-30, Su-34 a Su-35 začaly postupně sjíždět z výrobních linek plnicích roční plány. Výroba Su-57 pokračuje, byla dokonce navýšena o nové výrobní prostory. Vznikají nové výrobní kapacity v největších závodech těžkého stavitelství, které téměř každý druhý týden dodávají nové nebo renovované tanky T-72, T-80 a T-90M.

Ukazuje se, že výroba a materiál je, ale lidských zdrojů je nedostatek. Nedávno BulgarianMilitary.com zveřejnil, že UralVagonZavod, největší výrobce tanků, hledá nové pracovníky na plné směny. Existují západní zprávy, že Rusko využívá vězně v nějaké nepříliš vyspělé vojenské výrobě.

Podle všeho, navzdory sankcím, ruský zbrojní průmysl nadále sám od sebe podporuje Putinovu válku na Ukrajině. Jak dlouho to bude trvat – v této fázi nikdo neví. Zdá se ale, že ruskou výrobu, alespoň v této fázi a alespoň s těmito sankcemi, lze jen stěží zastavit.

Sledujte nás kdykoli a kdekoli. BulgarianMilitary.com má responzivní design a stránku můžete otevřít z jakéhokoli počítače, mobilního zařízení nebo webového prohlížeče. Pro více aktuálních novinek sledujte naše stránky [Google News](#), [YouTube](#), [Reddit](#), [LinkedIn](#), [Twitter](#) a [Facebook](#). Přihlaste se k odběru našeho [newsletteru](#) a přečtěte si naše příběhy v aplikaci News360App v [AppStore](#) nebo [GooglePlay](#), nebo ve FeedlyApp v [AppStore](#) nebo [GooglePlay](#). Naše standardy: [Manifest a etické zásady](#).